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ПРО СТАНДАРТИЗАЦІЮ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 

ХВОРИМ НЕФРОЛОГІЧНОГО ПРОФІЛЮ

Загальнодержавна програма 
адаптації законодавства України 
до законодавства ЄС (Закон 
України №1629-IV від 18.03.2004) 
передбачає гармонізацію націо-
нальної системи стандартизації 
(у тому числі і медичної допомоги) 
з європейськими стандартами.

Відповідно до наказу МОЗ 
№341 від 25.06.2008 «Про затвер-
дження Галузевої програми стан-
дартизації медичної допомоги на 
період до 2010 року» були створе-
ні накази МОЗ та АМН №102/18 
від 19.02.2009 року та №798/75 від 
03.11.2009 про методику її здій-
снення.

Якщо коротко, то стандарти-
зація медичної допомоги в Україні 
реалізуватиметься через адаптацію 
клінічних настанов, створення ме-
дичних стандартів, уніфікованих 
клінічних протоколів та локальних 
протоколів медичної допомоги.

Клінічні настанови (Clinical 
Practice Quidelines) – створюються 
фаховими організаціями (напри-
клад KDOQI NKF) і дають реко-
мендації для здійснення еталонної 
клінічної практики (у даному ви-
падку гемодіалізу і т.д.); переважна 
більшість нефрологів світу корис-
тується рекомендаціями таких ав-
торитетних фахових організацій.

Медичні стандарти створю-
ються робочими групами, затвер-
джуються уповноваженим дер-
жавним органом (МОЗ в Україні) 
і є обов’язковими для виконання 
на всій території держави.

Уніфіковані клінічні протоко-
ли також створюються робочими 

групами на основі клінічних на-
станов і медичних стандартів і за-
тверджуються наказом МОЗ, тоб-
то їх виконання є обов’язковим.

На основі клінічних настанов, 
медичних стандартів, уніфікова-
них клінічних протоколів фахівці 
кожного конкретного лікувально-
го закладу, де є центри нефроло-
гії та діалізу, створюють локальні 
протоколи.

Очевидно, що досягти на-
лежного рівня медичної допомоги 
хворим нефрологічного профілю 
тільки через застосування вище 
перелічених по суті адміністра-
тивних заходів, буде складно з ба-
гатьох причин.

Найважливіша, – вкрай не-
достатнє ресурсне забезпечення зі 
значними міжрегіональними від-
мінностями (як реалізувати уніфі-
кований підхід?)

У попередньому номері жур-
налу опубліковані 5 локальних 
протоколів ДУ «Інститут нефро-
логії АМН України»; у цьому - ще 
два. Вони стануть основою для 
формування уніфікованих клініч-
них протоколів, якщо така практи-
ка остаточно буде прийнята МОЗ.

Крім цього подаємо проект 
стандарту медичної допомоги хво-
рим на ХХН — V ст., які лікуються 
гемодіалізом.

З вдячністю розглянемо кон-
структивні пропозиції усіх хто ба-
жає долучитись до процесу стан-
дартизації медичної допомоги 
хворим нефрологічного профілю.
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